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Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
26. 12. 2014 do
27. 12. 2014

Število objav: 2
Tiskani mediji: 0
Splet: 2
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0
Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
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Seznam objav v zbirki:
Naslov Prireditev Družina poje ljubitelje petja privablja že 20 let

Zaporedna št. Medij; Doseg Pomurec.com; 0

1 Rubrika / Datum Ostalo, 26. 12. 2014

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

3 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Na božično-novoletnem koncertu v Apačah nastopila Anita Kralj in Simon Škrlec

Zaporedna št. Medij; Doseg Pomurec.com; 0

2 Rubrika / Datum Ostalo, 27. 12. 2014

Stran v zbirki Avtor neznan avtor

7 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti



Prireditev Družina poje ljubitelje petja privablja
že 20 let
Kobilje, 26.12.2014 ob 13:00

Kulturna prireditev, na kateri svoje pevske talente predstavijo zasedbe iz Pomurja
in širše okolice, je letos obeležila že svojo dvajseto obletnico.

 

Bilo  je  v  začetku  decembra  1995,  natanko  pred  20  leti,  ko  je  prvič  potekala  prireditev

Družina  poje.  Idejna  vodja  in  organizatorka  prireditve  je  bila  takratna  predsednica

Kulturnega  društva,  zdaj  žal  že  pokojna,  ga.  Marija  Farkaš.  Namen  prireditve  je  bil

ohraniti domače ljudske pesmi, ki se prepevajo po družinah, v njih vzbuditi  ljubezen do

družinskega  petja,  da  pesmi  ne  bi  utonile  v  pozabo.  Tako  se  je  10  kobiljskih  družin  s

pesmijo  prvič  pogumno  predstavilo  domačemu  občinstvu  v  nabito  polni  dvorani

Zadružnega doma  in poželo bučen aplavz. Uspešna  lokalna prireditev  je hitro prerasla

domače  okvire  in  ob  podpori  občine Kobilje  in  Javnega  sklada  za  kulturne  dejavnosti,

območna  izpostava  Lendava,  prešla  v medobmočno  prireditev.  Poleg  kobiljskih  družin

so nastopile družine iz sosednjih krajev, Pomurja, številnih krajev širom Slovenije, pa tudi

iz  sosednje  Hrvaške.  Organizatorji  pravijo,  da  gre  zasluga  za  ta  jubilej  prav  vsem

nastopajočim družinam, ki so z raznovrstnimi pesmimi, napevi in domačnostjo vsako leto

znova pričarale večer topline, ki ga ne pozabiš.

8 osebam je to všeč.Všeč mi je
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Odmevna  prireditev  Družina  poje  je  privabljala  iz  leta  v  leto  čedalje  večje  število

ljubiteljev domače  ljudske  in ponarodele pesmi,  zato  se  je prireditev  kmalu preselila  iz

premajhne  dvorane  v  večje  prostore  telovadnice  osnovne  šole,  kjer  je  bila  vse  do

zgraditve  nove  dvorane  v  Centru  za  izvajanje  kulturnih  dejavnosti  Kobilje,  prvič  pred

tremi leti.

Organizatorji so se vseskozi trudili, da bi se lepa prireditev Družina poje odvijala iz leto v

leto neprekinjeno in tako prispevala delček k ohranjanju ljudskega izročila. Veseli so, da

jim je to uspelo. Ob 20 obletnici prireditve je bilo kar 20 družin.  Predsednica KD Kobilje,

Ludvika  Gjerek,  je  iz  rok  direktorja  mag.  Igorja  Teršarja,  prevzela  priznanje  Javnega

sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti in priznanje sveta območne izpostave

Javnega  sklada  za  kulturne  dejavnosti,  ki  ga  je  KD Kobilje  podelila  ga.  Janja Magdič,

vodja območne izpostave JSKD Lendava. 
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Organizatorji  obljubljajo,  da bodo  tudi  v  bodoče ohranjali  tradicionalno prireditev,  ki  se

odvija prvo soboto v mesecu decembru  in vas že sedaj vabijo na 21. Družina poje, na

Kobilje.
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Na božičnonovoletnem koncertu v Apačah
nastopila Anita Kralj in Simon Škrlec
27.12.2014 ob 7:00

V počastitev dneva samostojnosti in božičnonovoletnih praznikov so prebivalci
Apaške  doline  in  okolice,  doživeli  enkraten  celovečerni  koncert  Pihalnega
orkestra Apače, pod dirigentsko palico Bojana Bezjaka. Na božičnonovoletnem
koncertu, ki ga je ob pomoči Občine Apače, OI JSKD Gornja Radgona, Vina Steyer
in  Turistične  kmetije  Marko  pripravilo  KD  Pihalni  orkester  Apače,  se  je  v
prenovljenem kulturnem domu trlo obiskovalcev od blizu in daleč.  Nastopila sta
tudi Anita Kralj ter polfinalist letošnjega šova Slovenija ima talent, Simon Škrlec.

   

14 osebam je to všeč.Všeč mi je
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Več fotografij v spodnji galeriji ...
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